

Beszámoló

Az elmúlt évben lehetőségem volt számos kulturális, irodalmi rendezvényen részt venni, mint például a Látó Szépirodalmi Folyóirat tábora, a József Attila Kör írótábora, az Erdélyi Magyar Írók Ligájának tábora, valamint különböző felolvasások, melyek által fejleszthettem szakmai tudásomat, kapcsolataimat, általános műveltségemet és világlátásomat. Az így szerzett tapasztalatok nagy mértékben hozzájárultak az év alatt létrejött alkotásaim fejlődéséhez, csiszolódásához. Különböző kortárs szerzőkkel való találkozásaim során személyesebb kapcsolatba kerültem a jelenleg uralkodó irodalmi tendenciákkal, melyeket megismerve sikerült csiszolnom az írásaim nyelvezetét, pontosabban irányítani a figyelmet, kicsiszolni a fókuszot és árnyaltabban bemutatni az adott történeteket. Műveim jelentek meg különböző folyóiratokban, mint a Helikon, a Látó, az Irodalmi Szemle, ugyanakkor a Kortárs Hangon pályázat 2017 és 2018-as antológiájában is helyet kaptak szövegeim, ahol tavaly harmadik, idén első helyezést értem el. Továbbá a Látó Szépirodalmi Folyóirat díját is elnyertem debüt kategóriában.

Az év során sikerült haladnom a tervezett kötettel is, melyet továbbra is rövidebb prózai szövegek alkotnak majd, ugyanakkor egy keretező, összekapcsoló történetet is tervezek a novellák közé. A novellák a huszonegyedik század eleji falu kiüresedését, a generációk közti különbséget, a külföldi munkavállalások miatt szétszakadt családok problematikáját és a személyesség újraformálódását tárgyalják, a felgyorsult digitális fejlődés miatti privát és közösségi diszkrpanciákat mutatják be.

Bár a munkafolyamatnak még az elején tartok, nagy segítségemre volt az ösztöndíj, hiszen így több energiát tudtam fordítani a tanulásra, a fejlődésre, a szövegekkel való munkára és a kortárs irodalomban való tájékozódásra, illetve a közönség elé való kilépésre, anélkül, hogy más tevékenységre kellett volna fordítanom a kreativitáshoz szükséges energiámat. Ezúttal is szeretném megköszönni a Communitas Alapítványnak a támogatást és a bizalmat, melyet az elmúlt évben tanúsított irántam.